

家書

親愛的弟兄姊妹：

歲首之初，在此祝願大家新年平安，屬靈生命得以更新進步！

回顧 2023 年新聞大事有駭人，聽聞的凶案和金融詐騙案，最令人難忘的全球天氣反常情況，秋天時分香港迎來多個颱風包括蘇拉和小犬，颱風蘇拉吹襲香港曾懸掛 10 號風球警告超過七個半小時；在海葵颱風環流的影響下香港出現了世紀暴雨，世紀黑雨的雨量是 1884 年以來最高記錄，柴灣、黃大仙港鐵站多處嚴重水浸，更令政府發出極端情況警告，極端天氣令人措手不及。香港頻頻推出夜繽紛和夜市活動，振興經濟。港人出國及北上旅遊吃喝玩樂之際，得聞各處(印尼、國內、日本)有地震，飛機意外，國攻打國，民攻打民，家庭慘案，關係上的壓力，工作上的壓力，學習上壓力，帶來情緒的疾病。這對於我們身處末世的基督徒，彼得前書四章 7 節提醒，『萬物的結局近了。所以，你們要謹慎自守，警醒禱告，最要緊的是彼此切實相愛。』耶穌基督快要回來。現今我們處於這種景況中，我們要謹慎自守、心靈醒覺，天天讀聖經，天天被主愛提醒，不停止聚會。此外，還要做醒禱告，每天定時禱告，在心靈和愛裡親近主，且為教會和萬人的得救禱告。最要緊的，是彼此切實相愛，然後照主給我們的恩賜彼此服事，讓神得著榮耀。但願弟兄姊妹在新的一年里立志，願在這末後的日子，我們好好的跟隨主，也更加努力傳揚福音。當我們見主面的時候，不至於兩手空空，被主責備。我們有很多對象是需要傳福音的，例如：朋友、同學、同事、鄰居、親戚和家人等。今天按着主給我的負擔，盼望我們都得着激勵，能更盡忠、努力向家人傳揚福音，甚願每一個肢體都能全家蒙恩得救！

主僕

李德榮牧師

2024/01/14